

与伙伴玩耍时出了意外——

# 男孩房顶摔下 头骨粉碎骨折

本报威海2月12日讯

(记者 吕修全) 11日下午,市区戚东夼居民小区内发生一起意外事故,12岁的少年小聪(化名)在楼前平房上与伙伴们玩耍时,不慎从3米高的房顶上摔下,造成左侧头骨粉碎性骨折、左锁骨骨折。经四〇四医院神经外科医生手术救治,小聪头部碎骨已取出,目前正在住院观察治疗。

11日下午5点30分,家住戚东夼的柳先生驾车回家,在将车开进自家车库时,柳先生发现车库上有

小孩子在玩耍。柳先生所住的戚东夼地势较陡,各居民楼后用作车库、仓库的平房顶,与居民楼后侧楼宇地面持平,平时也有小孩在平房上玩耍,柳先生就没在意。突然,柳先生听到有小孩喊“救人”,他忙下车,发现一个身材瘦长的男孩倒着平房下台阶处呻吟,头部磕在了台阶上,当场流出了血。

柳先生忙拨打了120急救电话,并让与受伤男孩一起玩耍的孩子马上联系男孩家人。受伤男孩爸爸、爷爷赶到现场后,发现男

孩意识清醒,便就近把孩子抱上了柳先生的轿车,柳先生驾车直奔四〇四医院求助。四〇四医院急诊医护人员简单检查后,直接将受伤男孩小聪送至神经外科检查救治。

记者得到消息后赶到医院,神经外科医生正在为小聪进行检查,这时小聪已出现昏迷状况。小聪爸爸、爷爷在病房内进进出出,十分紧张,柳先生也站在病房外帮忙。后护士欲将小聪血液标本送至血液检验处检测、化验,一时找不到家属,记者便携血

(奖励市民张先生线索费50元)

## 破冰出海

受连日持续低温天气影响,荣成市桑沟湾内海冰面积不断增加,最宽处达1海里,冰层平均厚度10厘米。8日,宁津边防派出所民警与辖区群众共同破冰转移木质渔船,确保养殖渔船可以自由出入码头。

本报记者 冯琳 通讯员 卢旺龙 摄



## 新兵戴上大红花



2月12日,驻威海军某部组织新兵实弹射击,射击成绩优异的新兵戴上了大红花。

本报记者 高洪超 通讯员 于方明 摄

## 洪波爱心车队情暖贫寒学子

本报威海2月12日讯

(记者 许君丽 通讯员 李佳鸿) 威海市小学和初中将在13日正式开学,12日,威租公司洪波爱心车队队员们专程来到贫困学生赵静、宋欣燕家中,为她们送来新的学习文具、辅导材料等。

12岁的赵静今年上四年级,父亲几年前查出患有脑瘤,身体越来越虚弱,根本不能干重活。据医生介绍,如果做手术,需要40多

万元的手术费。现在一家人的生活重担都压在母亲身上,生活非常拮据。

12日,威租公司洪波爱心车队的4名队员专程来到赵静家中,将价值200多元的新书包、学习辅导材料、热水壶等亲手交到小赵静的手中,让这个坚强的孩子流出了泪水。当天,爱心车队的队员们还来到困难学生宋欣燕家中,为她送来了学习用品等。

## 威海部分超市下架红牛饮品

本报威海2月12日讯(记者 侯书楠 实习生 伍中梅) 红牛罐装饮品被曝含有非法添加剂的消息频频见诸报端,北京、上海、广州等大型超市将其下架。记者12日走访发现,威海部分超市也对红牛饮品下架处理。

12日,记者走访了威海市几家大型超市,发现各超市反应不一。大润发超市已经看不见红牛的踪影,售货员回应“已经没货了”。一位不愿透露姓名的导购组长告诉记者,红牛是被下架了,而非缺货。

在利群超市昌鸿广场店,售货人员在一排王老吉后面掏出一

瓶红牛功能维生素饮料。红牛为什么会放到王老吉后面?销售人员解释说:“没地方放了。”不过记者发现红牛饮料的价格标签已被王老吉的标签所覆盖。

利群购物广场和海悦国际购物中心则仍在销售红牛。利群超市将两款红牛维生素功能饮料摆在显眼位置。销售人员说:“我们到目前为止并未接到下架的相关通知。”

在利群超市,顾客宋女士走过货架时指着红牛跟男朋友谈论着关于红牛的新闻,她坦言:“短时期内不敢再买了。”也有不少消费者

拿起一罐红牛,放进了购物车。

日前,哈尔滨食品药品监督管理部门发现,红牛饮料罐体配料表及食品添加剂的标注和有关批文不相符,并且含有非法添加剂。

山东大学海洋学院教授、全国高等医学教育学会药学教育研究会理事张崇禧说,面对食品安全乱象丛生的现状,食品生产商有责任也有义务准确标注产品配方,同时产品说明上的配方也必须与上交监管局的配方相一致,这有利于监管,也是对消费者负责。

## 果舒冰果黑真出色

果舒冰果酒采用上等烟台晚熟苹果为原料,通过零下四度低温发酵,自然老熟的工艺酿造而成。它包含苹果与生物发酵所产生的双重营养成分,酒体金黄,果香浓郁,实为酒中佳品。

苹果酒的生产和消费在欧洲、美洲和澳洲等传统的葡萄酒生产国家已经非常普及,成为列葡萄酒之后的一大饮料酒种,24%的消费者饮用苹果酒。

苹果酒中含有25种氨基酸,其中有8种是人体不能合成的;还含有促进人体发育及治疗和预防疾病的维生素(B12、维生素C和肌醇等)。苹果酒中含有的以苹果酸为主的有机酸,有助于除去人体内引起动脉硬化和尿石症的多余盐类;苹果酒还有软化血管,降低血脂和开胃的功效;尤其是苹果酒中含有的脂肪燃烧剂——丙酮酸,可以起到消耗脂肪的作用,适量的丙酮酸浓度可以使人体达到供需平衡和胖瘦适宜的状态,苹果中还含有钙、镁等众多矿物质及微量元素,能帮助人体消化吸收,维持人的酸碱平衡。

电话:4237199 3384913

## 春节后,如何应对男科疾病?

每年春节过后,都是男科病高发期。对男科病,我们该如何应对?且听烟台新安男科医院业务院长赵万友一一道来:

### 前列腺炎 千万不能拖

前列腺炎是节假日常见病,尤其是有过前列腺疾病史而没有得到彻底治愈的患者,在春节期间稍不留神,尿频、尿急、尿不尽等症状就会加重。一方面,前列腺易在生活无规律的时候发病;另一方面前列腺疾病如果治疗不彻底很容易复发。再加上春节期间走亲访友烟酒不断,而且天气寒冷,前列腺在腺管收缩和微血管扩张的双重作用下,发病率会陡然增加。

赵院长告诫大家,治疗前列腺炎关键在于及时和规范。如果久拖不治或治疗不

当,急性会拖成慢性,治疗起来更加复杂,而且拖得越久就越难治疗。

### 泌尿感染 伴侣同治是关键

每逢假日过后,尿道炎、龟头炎等泌尿感染疾病会出现高发的现象。这主要是由于现代生活节奏加快,一年之中大大小小的假期就成了伴侣们温存的“蜜月期”,过度纵欲以及不洁性生活现象时有发生,这就给了泌尿感染疾病可乘之机。此外,泌尿感染疾病极易在伴侣间交叉感染,出现反复难愈现象。

赵院长提醒广大男性朋友,一旦出现泌尿感染症状,一定要及时就医而且要伴侣同治。如果忽视配偶的检查和治疗,夫妻间交叉感染的几率就会大增,往往造成

久治不愈或反复发作

### 功能性障碍 首诊要规范

夫妻生活是家庭生活的重要组成部分,良好的夫妻生活能增强男人的自信心,并使其身心放松和愉悦。当男性出现功能性障碍时会不可避免地影响夫妻感情,甚至影响生育。阳痿、早泄等男性功能性障碍作为男性朋友比较常见的性功能障碍,已经对人们的生活和身体带来严重危害。

赵院长介绍,男性功能性障碍首诊要规范。阳痿、早泄等男性功能性障碍病因异常复杂,只有针对具体的病因采取针对性治疗才能达到确切的效果,所以患者不可盲目用药,偏信民间的壮阳偏方、以形

补形是不科学的。临床中,很多患者由于未能在早期及时治疗而人为地增加了治愈的难度。

### 包皮过长 早治防大病

随着人们健康意识的增强,节后常常出现包皮手术高峰。“在新的一年工作开始之前,将最后的一点‘包袱’甩掉,轻装上阵,才能更好地投入到工作中。”成了大家共同的心声。(九涛)

